

2016-05-19 **МЫ ПРАВЫ, И МЫ ПОБЕДИМ!**



Каким был отчётный период в жизни Воронежского областного отделения КПРФ, какие задачи ставят перед собой воронежские коммунисты на предстоящих выборах депутатов Государственной Думы? На эти вопросы в канун 45-й областной отчётной партийной конференции ответил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, заместитель председателя областной Думы С.И. Рудаков.

- Отчётный период, составивший последнее двухлетие, был в жизни Воронежского областного отделения КПРФ очень напряженным и ответственным. С одной стороны, патриотическая риторика все сильнее звучит на государственном уровне. Возвращение Крыма в состав Российской Федерации, операция в Сирии показали, что российское руководство перед лицом внешней угрозы вынуждено менять приоритеты своей внешней политики, и эти шаги соответствуют интересам народа и получают его поддержку. С другой стороны, власть использует эти настроения в своих целях, старается отвлечь внимание населения от углубляющегося в стране экономического кризиса, перевести стрелки на внешних врагов и санкции, затушевать антинародную сущность проводимого либерального внутривластного курса, отвести гнев людей от правящей буржуазной партии «Единая Россия».

Видя печальный опыт Украины, власть и провластные СМИ отчасти прекратили очернять период СССР, пытаются сделать своей опорой некоторые страницы советского прошлого: трудовой энтузиазм, героизм на фронтах Великой Отечественной войны, единство армии с народом. Но в то же время многое насквозь фальшиво. Говорят о развитии производства и импортозамещении, а сами добивают товаропроизводителей ценами на энергоресурсы, налогами, непомерными процентами по кредитам. Осуждают декоммунизацию, проводимую бандеровскими властями Украины, а сами драпируют Мавзолей в день парада Победы, льют грязь на Ленина и Сталина и отказываются приять закон о поддержке «детей войны».

Признавая на словах общественную значимость позиций КПРФ, власть в то же время продолжает воевать против коммунистов. На последних выборах в сентябре 2015 г. была сделана отчаянная попытка отодвинуть Компартию на обочину политического процесса, используя партии-обманки вроде «Справедливой России», ЛДПР и других. Но мы выстояли.

А что же наши «заклятые друзья», обвинявшие КПРФ в недостаточной оппозиционности? На первомайскую демонстрацию КПРФ вышла самой мощной колонной, тогда как «Справедливой России» не было вообще, а ЛДПР едва выставила два десятка человек. Вот подтверждение правильности нашего пути и показатель истинной сути псевдооппозиционеров. Убери деньги, поддержку чиновников – и получается пшик. В отличие от других партий, КПРФ опирается на разветвлённую сеть первичных партийных организаций, которые ведут работу с людьми постоянно, а не только в период выборных кампаний. Люди видят коммунистов в реальных делах. Бывают отдельные случаи предательства неустойчивых элементов вроде Ю.А. Кузнецова, который учил всех жить по Уставу, а потом демонстративно вышел из партии и публично вылил грязь на товарищей в СМИ. Но не они определяют перспективы партии.

Наша цель – не депутатские мандаты как таковые, а изменение проводимой политики в интересах большинства народа, возвращение России на путь обновлённого социализма. Мы не пытаемся завлечь избирателей захватами офисов управляющих компаний, советами, как обрезать малину или солить грибы, а объясняем, что бороться надо не только с плохими коммунальщиками, но и за возвращение сферы ЖКХ под контроль государства. Что если не развивать страну на основе приоритета общественных интересов над прибылью капиталистов, то и грибы собирать будет негде, потому что уже сейчас многие леса перешли в частые руки, и приусадебные участки придётся бросить из-за непомерных налогов и невозможности доехать на электричке.

- Как воронежские коммунисты оценивают социально-экономическую ситуацию в стране и области?

- Ситуация в стране напоминает середину 1990-х годов. Мы движемся к новому дефолту. Многие регионы уже на грани банкротства. Даже Воронежская область, которая на фоне других регионов неплохо развивается, тем не менее тонет в долгах, расходы бюджета постоянно урезаются, а уровень жизни населения падает. Курс на строительство русского капитализма себя исчерпал, перемены неизбежны.

- Как приблизить перемены, как партийным организациям строить работу с людьми в нынешних условиях?

- Сложная обстановка в обществе повышает требования к Компартии. Необходимо ещё активнее и грамотнее работать с населением и взаимодействовать с властями всех уровней, добиваясь необходимых действий по решению проблем людей и в то же время ни на шаг не отступая от своей политической позиции.

Некоторым райкомам не удастся в полной мере соответствовать новым требованиям. Они или увлекаются совместными мероприятиями с властью, теряя свой протестный настрой, или, наоборот, не могут находить простых компромиссов для решения проблем района, граждан, самой партийной организации.

Особое внимание – дальнейшему омоложению партии, вовлечению в её ряды активных, неравнодушных людей, которые, с одной стороны, не потерялись в нынешней жизни, а с другой стороны, видят всю несправедливость и понимают необходимость качественно иной политики. У нас в активе очень перспективные молодые ребята – В. Калинин, Д. Рослик, М. Ситников, Ю. Скисов, А. Шабунин, Т. Польщикова, А. Верлин и другие. Идет самый настоящий молодежный поворот. Там, где этого не понимают наши товарищи, они безнадежно отстают.

В отчетный период нам удалось наладить содержательные контакты с разными группами населения, протестующими против разрушительной политики – дальнобойщиками, студентами, предпринимателями. Многие из них приходят в наши ряды. Вообще в любой аудитории есть люди, готовые вступить в Компартию, мы просто пока не доходим до всех.

- Депутатский корпус коммунистов области довольно многочисленный и представлен в большинстве районов. Какие важные законодательные инициативы в интересах граждан выдвинула КПРФ на областном и местном уровнях?

- КПРФ подняла проблему народных предприятий. Будущее именно за такими предприятиями, где работники наравне с руководителями участвуют в управлении и распределении прибыли, где сохранена социальная сфера, люди защищены и уверены в завтрашнем дне. Мы в областной Думе также работаем над законопроектом о поддержке народных предприятий. Продолжаем бороться за принятие закона о поддержке детей войны – мы убеждены, что этот закон должен действовать и на федеральном, и на местном уровне. Голосуем против бюджетов урезаний и сокращений, требуем установления ответственности власти за снижение уровня жизни граждан.

- Какие задачи ставит перед собой областное отделение партии на предстоящих выборах в Госдуму?

- На предстоящих выборах депутатов Госдумы мы должны победить. Есть хорошие перспективы и у кандидатов по одномандатным округам. Но поскольку российская демократия специфическая, задача-минимум для нас – улучшить результат пятилетней давности. Высокие рейтинги президента не означают, что народ поддерживает проводимую внутреннюю политику. Люди каждодневно видят ухудшение своего положения. И если власть не откажется от пагубной либеральной политики, а она пока не собирается этого делать, настроения людей могут самым решительным образом измениться. Это показал Бессмертный полк в День Победы, который буквально кричит о необходимости новой политики в интересах большинства народа.

Сентябрь 1916 г. – наш Сталинград. Мы правы, и мы победим!